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Avvaun Laplace

Eneldny o pevpatodpopoc aywyos dSnUoupyel yUpw tou poyvntko medio, TOTE
OTav auToC BpeBel evtog evog payvntikol mediov Ba dextel pa Suvapn mou
Aéyetal Laplace.
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Otav kAeioel o Stakomtng Adyw NG ackoUpevVNS SUvaUNG 0 aywyoc Ba petakivnO«l.
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A TOU pevpATOC, A

AN\ alovtac tn dop
kat n duvapn Laplace.




Erteldn o aywyoc Bpioketal kABeTa mpog To LayvnTLKO eSO TO LETPO TNG
duvauncg siva:

F=B-1-Y

B: "Evracn payvntikod nediov

I: "Evracn Tov pevpatog

[: Mijkoc aymyod (néca 610 medio)

H dievBuvon g dvvaung eival xdﬂsm TO0C TO EM(AEDO OV OPICOVV TO
pevpa I zan ) payvnman emaymy) B.H QOO ™S dUVNS TEOOdI0PILETAL (O
TV %avova tov delol yeptov, mov eidape ota ZyMuoate. Otav 0 aviliyelug
TOU OEEL0U YEOLOU bstxvel ) popd Tov pevparog I xaw 0 delrme ™ q"oga TOU
ey v TxoU tediov B 161¢ 0 neoaiog delyveL ™ QoG ™S dvaung F.

St divapn Aamhdag paoiletar ) AETOVYX TOV NAEATOLAMY ZIVITIHOWV.



To nuitovo tn¢ ywvia a, oto
Evepyd  OpBoywvio tpiywvo:
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F=EBIl'=

F=B-I-{ -nuc

a: yovia Toun oynquaticel

0 wyeYOS PE TIC
RV TIKES YPUpPpES

Av a=0 tote F=0



=~ Mapaderyna

‘Evac aymyos ijxove 0.5 m foioxetar péoa o¢ poayvnuxo xedio B=2T xa
Srapofetan ao osvpa I = 10 A. O ayomyos elval #GBETOS TEOS TLS HAYVITIRES
yoapupuéc Tov mediov. Na fopebel n dtvaun mov aoxeital Tdvem oTov aywyo.

lvan

F=BI/= 2*f0*0,5=2ﬁf*;é,5=2 *5=10Newton

Eadv o i61o¢ aywyog oxnuatile ywvia 60° L TIG LaYVNTIKES YPOAUMUEG TOTE N SUvaun
Ba Atav:

F=BI¢nuo=2*10*0,5*nu(60)=2*5*0,5=10*@,5=5N
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AuvApELC HETOEL pEVpHOTOPOPWV AYWYWV

Sto Zynuo  PAémovpe S0 PEVHATOPOQOVS (ymYOUs TUQAAAAOUS %L OF
OYETIA WY GAOOTAON. ZURPOVE JE T TOONYOUREVE, agov o zabévag foi-
ORETOL HEOU OTO payvnuixo wedio Tov dhhov Ba aoxnBel pic divapn Aarhdg
o ToV £va aywyO OToV GAAOV %aL avTiOTOOQ(L.



Ou duvauels oTovg aymyous WTOQEL va e(val EAXTIZES 1] GTWOTIXEC.
Aapfavovrag vty T @oed Tov payvnTixol aediov mov APoraAel #dbEe wyw-
YOS %0l TOV 2avOve Tov deELOU YEOLOU PTOQOUNE VI NATLOTWOOVHE OTL, OTUV
T QEVIATA £XOVV TNV 01X PO OL DUVANELS HETAEY TV AYmYOV EIVOL EARTL-
%€c. ‘Otav duwe ta pevpaTe €30V avrifetes qopés oL DUVANELS NETUEY TWV
AYWYWV E(VUL OTOOTIRES.



H évraon H; tov payvnuzou aediov mov mpoxarel 0 aywyos | o axdotaon r
(exel dhadi mov Poioxetan 0 devtepog wywyds) divetar amo ) oyEon:

Edv o1 dvo aymyol Oloxovial OTov a€pd, 1) ey vTiE) EXaymY] TOU TEdOU
Tou aywyou 1 om B€om mov Poloxetar 0 aymyods 2 elvar:

H dvvaun
Aamhdg mov aoxeltal otov aywyd 2 and 1o payvnuxd xedio Tov aymyou |
diveTan amo ™) oyfon:

F EIIEE — F= Ho Illze
2;: T



=~ Napaderypu

Avo wapdiiniol aymyol wizovg Im Boloxovra og andotaon 10 cm petagl
Tove 7ot dpofovrat ard pevpe 100 A o zabévas. Na Poebei n divaun F mov
aore(Tar neTadl Tovg. Av Ta pevpaTa eival avtiBen|g oag, EAZOVIOL 1| aw-
Bovvrat oL aymyol:

Avoy
=>
7 4
p<3mx107 100Ax100A , - _ 2 19 _50x10~3 N =20mN
2n 0. m 107 0l

Anxavegon: Ov ayoyol axmbotvvrar pe divaun F=20 mN



